
第１３３回小金井市新型コロナウ

イルス感染症対策本部部会会議録 

日時 令和４年８月３日（水） 

９：４０～１０：０５ 

場所 Web 

出席者 西岡市長、小澤副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、藤本庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、大津学校教育部長、梅原生涯学習部長、柿崎

環境部長、堤企画政策課長、宮奈地域安全課長、佐々井新型コロナウイルス感染

症対策担当課長、廣田広報秘書課長、根本地域福祉課長、宮腰地域安全係長 

付議事項 １ 新型コロナワクチン接種について 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応について 

３ 各部連絡事項 

資料 ・新型コロナウイルスワクチンの接種状況等について 

・新型コロナウイルス感染症対策に係る関係者連絡会 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

・新型コロナウイルス感染症について、オミクロン株の進化系が急速な勢いで広がっており、

現在も増加傾向となっている。 

・市内感染者数は７月１４日に１６５人を記録して以降、毎日１００人以上となっており、累

計では１５，１１７人で、８．２人に１人は感染しているとの統計となっている。 

・療養者は、入院中８１名、ホテル療養４０名、自宅療養者は２，３３５名となっている。 

・発熱外来も状況はひっ迫しているが、医師会等医療従事者の方には日々奮闘いただいてい

るところである。市としても市民に最新の情報を正確に知らせる事を念頭に対応していきた

い。 

・ワクチン担当についても、５～１１歳以上接種、予約無し接種等に対応しており、土日の接

種者数は１００人以上との事であった。 

・感染拡大に職員各自健康管理に注意いただき、職場内の感染状況によっては BCP含めた業

務の遂行について、今後相談していただきたい。 

 

１ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・ワクチンの接種状況について、予約無し接種状況等の詳細は資料にてご確認願いたい。接種 

勧奨通知後、非常に多くの問い合わせをいただいている。 

・７月中旬以降は小児の接種件数も増加している。 

（市長） 

・接種会場が保健センターに戻る予定となっているが、収容人数に問題はないか？ 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・問題ないと思われる。９月上旬までは保健センターでの接種となっており、９月中旬以降に

ついては、今後医師会と協議し決定する。 



（市長） 

・ワクチン関連の新しい動向として、ファイザー社がオミクロン株対応型のワクチンの開発

を行っているとの事であり、また５回目接種についても浮上しており、ワクチン接種事業は

当面続くものと思われる。 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・コロナワクチン接種についても、現在の９月末期限が延長される見通しである。 

・５歳未満のワクチン接種については、今のところ情報はない。 

・８月９日に自治体向け説明会がある。新しい情報があればお知らせする。 

 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応について 

（福祉保健部長） 

・資料のとおりである。質疑があれば次回にお願いしたい。 

 

３ 各部連絡事項 

（総務部長） 

・職員の感染は６４人うち七月の三連休明けが３４人となっている。感染源は家族感染がほ

とんどとの事で、既に療養期間を終えた者が半数以上である。 

・職員については、感染予防を引き続き徹底するとともに、必要があれば内部応援による職場

支援等を行う。健康課においては短期間の応援を実施したところである。 

（副市長） 

・職場内感染の事例はあるのか？ 

（総務部長） 

・現在のところ確認はされていない。 

（市長） 

・引き続き対応いただくとともに、後遺症がないかどうか等回復してもフォローを怠らない

よう適切な対応をお願いしたい。 

（総務部長） 

・後遺症については、頭痛がひどい等の報告を受けている。実態の把握に努め、職員課として

もフォロー等対応していきたい。 

 

（以上） 

 


